

# 大香山路北段安全隐患多 附近居民呼吁完善配套设施 记者采访多个部门后仍一头雾水 这事到底该由谁来管?

□记者 王春霞

本报讯 新城区大香山路北段,是通往大香山风景区的一条重要通道,然而它却存在不少安全隐患:缺乏交通安全标志标牌,事故频发;来往重型卡车川流不息,无限超标识;附近几所驾校还把它当成了练车场地……附近居民呼吁有关部门尽快完善这条道路的交通安全配套设施。

10月26日,本报对此事进行报道后,记者又采访了多个相关部门,交管部门说应该由道路建设部门管,道路建设部门说已移交住建部门,住建部门说他们不管这些……到底该由谁来管?

【公安部门】针对大香山路北段存在的安全隐患问题,记者

首先采访了辖区青石山派出所交管巡防大队的马副大队长。他无奈地告诉记者,这段路确实缺少减速、限速、红绿灯等道路交通安全设施,但他们无权设置;对于重型卡车通行问题,他们之前也上路查处过一段,但遭到重卡司机的投诉,理由是这段路并未设重卡禁行标志;对于驾校练车问题,他们也查过,但后来发现报纸上说这段路允许驾校练车。

市公安交警支队秩序管理大队郑副大队长的解释是:道路交通安全设施是道路工程的一部分,交管部门曾就交通安全标志标牌提出过整改意见,最好问问道路建设部门;近段时间大香山路上的重卡比较多,主要原因是平郑公路正在拓宽修建,许

多重卡从这里绕行。再者,此处并未禁止重卡通行。如果附近居民希望禁止重卡通行,当地村委会可通过街道向辖区公安派出所申报,再由辖区派出所向市公安交警支队申报,市公安交警支队再向市政府打报告,最终由市政府审批。

【交通部门】随后,记者与新华区交通运输局局长孙玉亭取得联系,他表示这条路是市里修建的,他们目前只负责这条路的清扫和保洁。

市公路局一位付姓局长则解释,道路修建是按照规划设计进行的,目前已移交给市住建局。他还说,大香山路已纳入城市道路管理,其道路安全标志标牌应由城市道路管理部门来设置。

【住建部门】记者又致电市住建局信息中心,一位刘姓工作人员查阅相关文件后告知记者,大香山路北段的照明、绿化、土建工程等方面已移交过来,但交通安全标志标牌不在移交之列。

采访上述多个部门之后,记者仍然是一头雾水,这段路的配套设施到底该由哪个部门来管呢?记者将继续关注此事。

另据市车管所有关人士介绍,本月21日,市公安交警支队在《平顶山日报》上公告了全市驾校训练路线,其中汇通源驾校为新城香山大道(现路名标牌为大香山路)北段,新新驾校为新城香山大道(现在路名标牌为大香山路)南段。

## 爱丽舍结婚宫殿 “玩消失”?

临时换地方 仍继续工作

□记者 杨尊尊

本报讯 交费近两千元,本想给自己美美地拍摄个人写真,不料还没开拍,店家就玩起了“消失”。近日,微友“紫辰”向平顶山晚报官方微信公众平台“晚报小微”反映了此事。

“紫辰”说自己家住市区开源路湛河桥附近,今年5月10日在开源路中段的爱丽舍结婚宫殿提前交了1988元个人写真的费用,跟店家约定十一之后拍摄。没想到,国庆期间,却发现店家电话一直无人接听。10月14日,“紫辰”去爱丽舍结婚宫殿询问,却发现店内空空,老板和负责接待的业务员均不见踪影。

昨天上午10时许,记者来到位于开源路中段的爱丽舍结婚宫殿看到,店内十分凌乱,只有四五个自称是负责装修的人,都对店家并不了解。随后,记者看到停运的电梯两侧贴有多张通知,上写:“因店内部升级改造,爱丽舍结婚宫殿的顾客们请到矿工路人民电影院西50米爱丽舍工作室联系拍照事宜。”落款日期为10月10日。

卫东工商分局繁荣街工商所所长陈先生告诉记者,爱丽舍结婚宫殿登记注册的总公司地址在矿工路中段,该投诉需五一一路工商所负责调查处理。记者随后来到五一一路工商所咨询此事,该所工作人员苏先生告诉记者,最近有不少市民前来投诉此事,他们已经根据注册信息联系上爱丽舍结婚宫殿的老板,但因为老板生病,具体事宜都由她的丈夫徐先生负责,他们正督促徐先生尽快为顾客解决此事。

爱丽舍结婚宫殿的工作人员史女士告诉记者,公司目前在矿工路中段台北风情婚纱摄影店内设立了临时工作点,化妆、服装和外景拍摄等工作都在照常进行,之前付款的顾客也都可以在这里正常拍摄,至于原店为何停业,会不会再开业,何时开业等,她表示一概不知。

昨天,记者多次拨打徐先生的电话,一直无人接听。

昨天下午4时许,“紫辰”告知记者,她已与徐先生取得了联系,对方同意一个月内退还全款。

## 街头“长龙”

昨天,一男子骑着一辆电动三轮车,后面的车斗里又连续驮着两辆电动三轮车,如同玩杂耍一般行驶在市区光明路上,路人看到都远远躲避。

本报记者 李英平 摄



## 公交站牌倾斜 “依偎”行道树

地点:市区湛北路中兴路湛河桥东侧

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 市区湛北路中兴路湛河桥东侧有一公交车站牌(左图)倾斜,如果不是有行道树“支撑”,随时有倒地的危险。这是昨天记者路过此处时见到的一幕。这个公交车站牌位于湛北

路北侧,一侧写有“本站湛河公园”等字样,一侧是公交车的线路图。站牌向西倾斜,如果不是旁边有棵行道树,站牌可能已经倒地了。站牌与地面相接的地方,土质已明显松动。

据附近商家说,前几天这个站牌还好好好的,“没留意什么时

间变成这样了。这么大,还这么重,不像是被风刮倒的,有些像被人故意踹倒的,你看,这站牌有明显的折痕。”

昨天下午,记者就此事与市公交总公司公交热线反映了此事,工作人员记下位置后表示将尽快修复。

## 金霖拍卖公示

受有关单位委托,我公司将于近期对位于长青路与园林路交叉口北侧中国平煤神马集团阳光花苑东、西大门两侧商铺进行拍卖,详细标的如下:

标的1:西门南一层三间二层三间,现莎蔓莉莎租赁。标的2:西门南一层两间,现盛源名烟名酒租赁。标的3:西门南一层两间二层五间,现春景茶楼租赁。标的4:西门南一层一间,现艺术家租赁。标的5:西门北一层一间无门头。标的6:西门北一层一间无门头。标的7:西门北一层两间,现豫金鹰名烟名酒租赁。标的8:西门北一层一间无门头。标的9:西门北一层三间二层六间,现喜乐小站租赁。标的10:西门北一层三间二层三间,现毛家菜租赁。标的11:西门北一层一间,现皮具洗护租赁。标的12:西门北一层一间,现茶社租赁。标的13:西门北一层一间,现福利彩票租赁。标的14:东门北一层一间,现阳光烟酒租赁。标的15:东门北一层一间,现干洗店租赁。标的16:东门北一层一间,

现五金照明租赁。标的17:东门北一层一间,现诚信果业租赁。标的18:东门北一层一间二层三间,现湘楚人家租赁。标的19:东门北一层三间二层三间,现河南金玺实业公司租赁。标的20:东门北二层四间,现河南创典装饰租赁。标的21:东门南一层三间二层五间,现工商银行租赁。标的22:东门南一层一间,现东东造型租赁。标的23:东门南一层两间二层一间,现美容养生租赁。标的24:东门南一层两间二层两间,现大药房租赁。标的25:东门南一层一间二层一间,现鑫道堂租赁。有意竞买者可实地勘察或到我公司咨询,具体拍卖时间、地点及标的面积、间数详见《拍卖公告》。联系电话:0375-2885588 13903753265 公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼 河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业) 2015年10月28日

## 公告

李俊成 陈如意 张永刚 牛金勇 马星海  
王全收 张会杰 闫留波 张军涛 杨丙旭  
刘亮 刘跃轩 白磊 陈保伟 李晓雷  
梁帅印 杨家辉 侯良方 张杰 张羽  
龙全忠 李龙 岳朋军 张思杨 王书林  
赵伟平 刘红建 陈磊 陈士超 张景珂  
袁开军 豆红矿 陈木贵 闫卫杰 郭玉柱  
李三虎 蔡留生 张晓磊 郑现良 高国平  
牛秋 杨鹏 孙军伟 王君 王银浩  
徐飞磊 安亚贞

以上47名同志(第一批),你们长期旷工,已经违反了《中华人民共和国劳动合同法》及我公司有关规章制度,请你们自公告之日起10个工作日内到七矿人力资源科办理相关手续,逾期不到按有关规定处理。

平顶山天安煤业七矿有限责任公司  
2015年10月28日

## 拍卖公告

我公司接受委托,定于2015年11月13日上午9点半,在鲁山县虹美宾馆后二楼举办房地产拍卖会。标的有:鲁山县城:向阳路中段路西西间两层房地产(现真女人购物广场租赁);老城大街十字街东南角三间三层房地产(现康一生平价药店租赁);顺城路东段门面房一间;山西杏花村珍藏品汾酒一批。有意竞买者请电话联系、查阅资料、实地考察,携带有效身份证明及相应的保证金,于拍卖会前三天办理报名手续,届时参加竞买。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

联系电话:15738164198 18737551165  
标的展示:公告之日起,标的所在地。

报名地址:鲁山县虹美宾馆二楼  
工商监督电话:0375-5046652

河南省广大拍卖有限公司  
2015年10月28日